
Bine ai venit la regulile jocului Wild Overlords! 

Wild Overlords este un joc video de tip „slot machine” cu 5 role și 4 rânduri. Jocul se joacă 
cu 20 linii de plată fixe. 

Jocul are 8 simboluri obișnuite, simbol Wild simbol Mystery Mandala Respin și Free 
Spins. 

Obiectivul este de a roti rolele astfel încât simbolurile să formeze combinații câștigătoare 
pe liniile de plată existente. 

O combinație câștigătoare de simboluri identice se formează în ordine din extrema 
stângă la dreapta. 

Cu cât se formează mai multe simboluri identice succesiv, cu atât câștigul este mai 
mare. 

Numărul de simboluri necesare pentru a crea o combinație câștigătoare, coeficientul de 
câștig și liniile de plată sunt afișate în tabelul de plată. 

WILD 

Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile obișnuite, cu excepția a simbolurilor Mystery 
și declanșează Mandala Respin. 

În jocul principal, simbolul Wild apare doar pe a 2-a și a 4-a rolă. 

În jocul principal, un singur simbol Wild poate apărea pe aceeași rolă într-o rundă. 

MYSTERY 

Între 5 și 12 simboluri Mystery pot apărea pe rolele învecinate în orice rundă din jocul 
principal. 

Orice simboluri Mystery de pe role se vor transforma în simboluri obișnuite după ce rolele 
se opresc. 

Simbolurile Mystery nu se pot transforma în simboluri Wild. Simbolurile Mystery nu apar 
în timpul Free Spins. 

MANDALA RESPIN 

În jocul principal, orice simbol Wild va declanșa o Mandala Respin cu simboluri Mari. 

După ce sunt acordate toate simbolurile pentru rotirea respectivă, simbolul Wild se 
deplasează cu un loc pe orizontală la a treia rolă și se acordă o Mandala Respin. 

În timpul Respin, simbolul Wild este menținut într-o nouă poziție, iar simbolurile Mari pot 
apărea pe rolele 1, 2 și 4, 5. 



Apariția simbolului Wild pe a doua rolă garantează faptul că în timpul Respin simbolurile 
Mari vor apărea pe prima și a doua rolă. Apariția simbolului Wild pe a patra rolă 
garantează că, în timpul Respins, simbolurile Mari vor apărea pe a patra și a cincea rolă. 
Dacă simbolurile Wild apar pe a doua și a patra rolă în aceeași rundă, în timpul Respin, 
simbolurile Mari vor apărea pe toate rolele, cu excepția rolei a treia. 

Fiecare simbol Mare ocupă 2x2 poziții pe role. 

În jocul principal, sunt numai simboluri obișnuite printre simbolurile Mari. 

Toate simbolurile care apar ca simboluri Mari sunt calculate în funcție de numărul de 
spații simple pe care cad. 

Un alt simbol Wild poate apărea în timpul Respin, acordând o Respin suplimentară. În 
acest caz, simbolul Wild care a activat Respin precedentă va rămâne în poziția sa. 

Dacă două simboluri Wild se deplasează în aceeași poziție pe a treia rolă, vor fuziona într-
un simbol Wild Strălucitor și, după ce sunt acordate eventualele linii de plată, vor fi 
activate Free Spins. 

La sfârșitul Mandala Respin, câștigul total din Respin este adăugat la runda care a activat 
Respin. 

Respin se joacă cu același pariu ca și runda care activează Respin. 

FREE SPIN 

Fuzionarea a doua simboluri Wild într-un Wild Strălucitor activează 8 Free Spins cu 
multiplicator de câștig x1. 

În timpul Free Spins, simbolurile Mari apar în fiecare rundă, urmând modelul: 

1 Free Spin: simbolurile Mari vor apărea pe prima și a doua rolă 

2 Free Spin: simbolurile Mari vor apărea pe a doua și a treia rolă 

3 Free Spin: simbolurile mari vor apărea pe a treia și a patra rolă 

4 Free Spin: simbolurile Mari vor apărea pe prima, a doua, a patra și a cincea rolă 

5 Free Spin: simbolurile Mari vor apărea pe a patra și a cincea rolă 6 Free Spin: simbolurile 
Mari vor apărea pe a treia și a patra rolă 

7 Free Spin: simbolurile Mari vor apărea pe a doua și a treia rolă 

8 Free Spin: simbolurile Mari apar pe prima, a doua, a patra și a cincea rolă 

În Free Spins, este un simbol Mare Wild printre simbolurile Mari. 

Orice apariție a unui simbol Mare Wild pe role acordă Magic Spin și crește multiplicator 
de câștig cu x1. 



Magic Spin este o rundă suplimentară în timpul căreia simbolurile Mari vor apărea pe 
aceleași role ca în runda în care apare simbolul Mare Wild . 

Toate câștigurile din Free Spins sunt mărite cu multiplicator de câștig, care este afișat 
deasupra rolelor. 

Multiplicator de câștig maxim este limitat la x9. 

Simbolurile Wild și simbolurile Mystery nu apar în timpul Free Spins. Free Spins se joacă 
la același pariu ca și runda care activează Free Spins. 

REGULI DE PLATĂ 

O combinație câștigătoare este formată atunci când simbolurile identice sunt aranjate 
succesiv de la rola cea mai din stânga la cea mai din dreapta, într-o linie câștigătoare. 

Câștigul pentru o combinație este egal cu coeficientul pentru numărul corespunzător de 
simboluri multiplicat de miză. 

Simbolurile Bonus sunt plătite indiferent de poziția lor pe role, însă doar în jocul Bonus. 

Se plătește doar cel mai mare câștig pe linie. 

Defecțiunea anulează toate plățile și jocurile. 

CUM SE CALCULEAZĂ CÂȘTIGURILE PENTRU O LINIE CÂȘTIGĂTOARE 

•Calculați numărul de simboluri identice plasate pe rolele adiacente, începând de la cea 
mai din stânga. 

• Verificați multiplier-ul pentru numerele corespunzătoare de simboluri prezentate în 
Tabelul de câștiguri. 

•Câștigul pentru linia câștigătoare este egal cu coeficientul multiplicat de miză. 

•Se plătește doar cel mai mare câștig pe linie câștigătoare. 

Câștigul total teoretic al jucătorului este de 96,01%.  


